



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям встретился с послом России в Египте



**Служба коммуникации ОВЦС, 05.02.2026.** 4 февраля в Посольстве Российской Федерации в Каире состоялась встреча секретаря по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей иеромонаха Стефана (Игумнова) с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Египте Г.Е. Борисенко.

Во встрече принял участие первый секретарь Посольства А.В. Луцик.

Был обсужден широкий спектр вопросов, относящихся к сфере церковной и дипломатической работы на египетском направлении.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93997/>